ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СРЕДНЯЯ 

ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА № 367 ФРУНЗЕНСКОГО РАЙОНА САНКТ-ПЕТЕРБУРГА

192281 ДУНАЙСКИЙ ПРОСПЕКТ, ДОМ 43, КОРПУС 2, ЛИТЕРА А. 

Приказ № 50

от  01.02.2013 г.

«О порядке приема детей в 1-й класс школы на 2013-2014 учебный год»

На основании Приказа Министерства образования и науки РФ от 15 февраля 2012 г. № 107 “Об утверждении Порядка приема граждан в общеобразовательные учреждения”, Распоряжения Комитета по образованию от 07.06.2012 № 1674-р «Об утверждении Методических рекомендаций «Об организации приема граждан в общеобразовательные учреждения  Санкт-Петербурга» и примерных правил приёма детей в государственные образовательные учреждения    Санкт-Петербурга, реализующие общеобразовательные программы начального общего, основного общего и среднего (полного) общего образования»    (с изменениями от 12.12.2012)

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Назначить ответственной за работу  по набору учащихся в 1-й  класс заместителя директора по УВР в начальной школе  - Тарасенко Н.И.;

2. Тарасенко Н.И. обеспечить выполнение требований вышеуказанного документа и данного приказа:

· прием граждан в первый класс проводить только в заявительном порядке в ОУ или МФЦ, или через портал с 01.03.2013 г.;

· при приеме заявлений ознакомиться с документами, удостоверяющими личность заявителя, для установления факта родственных отношений и полномочий законного представителя;

· детей, нуждающихся в обучении на дому принимать в 1-й класс только по микрорайону;

· создать комиссию по приему детей в первый класс в составе: Тарасенко Н.И.- зам. директора по УВР, Котова А.Ю. – Заведующий ЦИО, Иванова Ю.В. – учитель начальных классов и председатель МО учителей начальных классов, Козунова Г.Б. – учитель начальных классов, Хохлова Е.Б. –учитель начальных классов, Васильева Е.В. – администратор;

· прием заявлений и документов проводить с 01.03.2013 г. по следующему графику в ОУ: понедельник, вторник, среда, четверг, пятница – с 9-00 до 15-00 в канцелярии (2 этаж), с 15-00 до 18-00 в кабинете заместителей директора (2 этаж); суббота - с 9-00 до 13-00 в кабинете заместителей директора;

· продолжить ведение журнала регистрации заявлений родителей (законных представителей), подготовить необходимое количество заявлений  - отв. Васильева Е.В.

· не требовать на момент подачи заявлений о приеме в 1-й класс всех необходимых документов, делать пометки в отрывном талоне, потребовать представления всех документов в срок до 31.08.2013 г.;

· знакомить родителей (законных представителей) при подаче заявления о приеме ребенка в 1-ый класс с Уставом образовательного учреждения и другими нормативными и правоустанавливающими документами; 

· зачисление в 1-й класс проводить в строгом соответствии с журналом регистрации в пределах запланированных мест;

Контроль за исполнением приказа возложить на заместителя директора по УВР  - Тарасенко Н.И.
Директор ГБОУ СОШ № 367


И.Г.Соколова

С приказом ознакомлены:

Тарасенко Н.И.
   Васильева Е.В. 

Иванова Ю.В.


Козунова Г.Б.
          Котова А.Ю.                 Хохлова Е.Б.                                         
